Alumnos comparten experiencias de su primer acercamiento laboral. 
* Premian a los tres primeros lugares del concurso ‘Tu experiencia de Estancias Profesionales de Verano (EPV) 2021’.
Por Maribel Lozoya
Con la participación de alumnos, egresados y académicos de la Universidad Autónoma Metropolitana (UAM), Unidad Cuajimalpa, se llevó a cabo la premiación del concurso ‘Tu experiencia de Estancias Profesionales de Verano (EPV) 2021’. 
En una reunión virtual, convocada por la Sección de Vinculación y Desarrollo Profesional, fueron presentados los videos de los tres primeros lugares del certamen. Durante la proyección de los videos cada uno de los participantes compartió su experiencia, así como sus aprendizajes obtenidos durante sus Estancias Profesionales de Verano 2021.
El tercer lugar lo obtuvo Rodrigo Iván Del Moral Martínez de la licenciatura en Ingeniería en Computación, el segundo lugar fue para Yeshua Jasai Fierro Durán de la licenciatura en Estudios Socioterritoriales, mientras que el primer lugar fue para Juan Manuel Rocha Romero, de la licenciatura en Ciencias de la Comunicación.
Los jóvenes ganadores coincidieron en la importancia de participar en las estancias profesionales, ya que estas permiten tener un vínculo cercano con el mundo laboral, ganando experiencia, así como habilidades en el ámbito profesional. Señalaron que esta oportunidad que brinda la Sección de Vinculación y Desarrollo Profesional es una puerta al mundo laboral, misma que debe ser tomada con responsabilidad y compromiso.
El doctor Gerardo Francisco Kloss Fernández del Castillo secretario de esta unidad académica felicitó a los participantes en Estancias Profesionales de Verano, aplaudió la iniciativa y el interés de los alumnos por buscar su primer acercamiento al mundo laboral, mismo que les permite poner en práctica los conocimientos adquiridos durante su formación profesional.
La edición 2021 del concurso “Tu experiencia de Estancias Profesionales de Verano” contó con la participación de 35 alumnos y egresados de la Unidad Cuajimalpa. Siendo Biología Molecular y Ciencias de la Comunicación las dos licenciaturas con mayor número de participantes a esta convocatoria. 
Alrededor de 319 alumnos y recién egresados han participado en el último quinquenio en esta modalidad de estancias profesionales.
Las EPV se desarrollan en un periodo de 6 semanas, en el que alumnos y recién egresados ponen en práctica conocimientos, competencias y habilidades adquiridas durante su formación académica en alguna Empresa, Organización o Institución. El objetivo de estas estancias es favorecer la formación profesional de alumnos de la Unidad Cuajimalpa mediante prácticas profesionales, con la finalidad de propiciar su inserción laboral.
Por otro lado, el concurso permite recuperar las experiencias y aprendizajes profesionales y personales de los participantes. Asimismo, busca impulsar el interés y la participación de alumnos y egresados potenciales, para la realización de estancias profesionales.  
Te invitamos a conocer los vídeos en los siguientes enlaces:
Primer lugar: 
Video: https://www.youtube.com/watch?v=TTbxnqGGSEc (FOTO)
Segundo lugar: 
Video: https://www.youtube.com/watch?v=bBeoMkEn4IY (FOTO)
Tercer lugar:
Video: https://www.youtube.com/watch?v=Zj68MYpF2K8 (FOTO)
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